

18.04.2018

Julkinen

## Kokoustiedot

Aika 18.04.2018 keskiviikko klo 17:00 - 19:00

Paikka Ravintola Maininki, kabinetti, Vehmersalmentie 34, 71310 Vehmersalmi

Saapuvilla olleet jäsenet Taina Worster, puheenjohtaja  
Juha Immonen, varapuheenjohtaja  
Anneli Hartikainen  
Pentti Mönkkönen  
Kimmo Kolari  
Pertti Iivanainen

Muut saapuvilla olleet Henna Härkin-Korhonen, Riina Duusin varajäsen  
Marja-Leena Ludwig, Veikko Savolaisen varajäsen  
Tarja Salmi, aluesihtööri

Asiat 22 - 28 §

Allekirjoitukset

Taina Worster  
puheenjohtaja

Tarja Salmi  
pöytäkirjanpitäjä

Pöytäkirjan tarkastus Kuopiossa, 23.5.2018

Henna Härkin-Korhonen

Marja-Leena Ludwig

Pöytäkirja on ollut yleisesti nähtävänä

Tarkastettu pöytäkirja on yleisesti nähtävänä Kuopion kaupungin verkkosivuilla [www.kuopio.fi/paatoksenteke](http://www.kuopio.fi/paatoksenteke)

pöytäkirjanpitäjä

Muutoksenhakukiellot Kuntalain 136 §:n mukaan ei oikaisuvaatimusta eikä kunnallisvalitusta voi tehdä §:ien 22 – 28 osalta, koska päätökset koskevat vain valmistelua tai täytäntönpäytäntöä.

**Käsitellyt asiat**

<b>Nro</b>	<b>§</b>	<b>Liite/ viite*</b>	<b>Otsikko</b>	<b>Sivu</b>
1	22 §		<a href="#">Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus</a>	3
2	23 §		<a href="#">Pöytäkirjantarkastajien valinta</a>	4
3	24 §	1-2	<a href="#">Vehmersalmen pitäjäraadille tulleet avustushakemukset</a>	5
4	25 §		<a href="#">Kirkonkylät palvelukeskuksina -hanke</a>	6
5	26 §		<a href="#">Vehmersalmen taajaman viihtyisyyden lisääminen</a>	7
6	27 §		<a href="#">Vehmersalmen pitäjäraadin viestintä ja tiedottaminen</a>	8
7	28 §		<a href="#">Vehmersalmen pitäjäraadin muut asiat</a>	9

22 §

**Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus**

**Päätösehdotus**

Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.

**Päätös**

Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

23 §

**Pöytäkirjantarkastajien valinta**

**Päätösehdotus**

Valitaan pöytäkirjantarkastajat.

**Päätös**

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Henna Härkin-Korhonen ja Marja-Leena Ludwig.

§ 24

Asianro 3005/02.05.01.00/2018

## Vehmersalmen pitäjäraadille tulleet avustushakemukset

Kaupunginosayhdistys Vehmersalmi ry hakee avustusta Rahkamäentien Luukaarten laavua varten tehdyn uuden pysäköintipaikan ja laavun välisen huonokuntoisen kulkuyhteyden (160 m) kunnostukseen huoltoliikenteelle/liikuntarajoitteisille sopivaksi kevyen liikenteen väyläksi.

Liitteet

- 1 3005/2018-1 Avustushakemus Luontotaival
- 2 3005/2018-1 Avustushakemus\_Rytökylä-Salmenniemi

**Päätösehdotus**

Käsitellään avustushakemukset kokouksessa.

**Päätös**

Pitäjäreädille oli esitetty kaksi avustushakemusta:

1. Kaupunginosayhdistys Vehmersalmi ry:n hakemus Rahkamäentien Luukaarten laavua varten tehdyn uuden pysäköintipaikan (Kuopion kaupunki) ja laavun välisen huonokuntoisen kulkuyhteyden (160 m) kunnostus huoltoliikenne/liikuntarajoitteisille sopivaksi kevyen liikenteen väyläksi (liitteenä).
2. Rytökylän-Salmenrannan kyläyhdistys ry:n hakemus polttomoottorilla toimivan oksasilppurin hankintaan (liitteenä).

1. Luukaarre-avustuksesta päätettäessä Marja-Leena Ludwig jäväsi itsensä.

Kaupunginosayhdistys Vehmersalmi ry on ollut yhteydessä kaupunkiympäristön palvelualueen kaupunginmetsänhoitaja Seppo Jauhiaiseen, joka omalta osaltaan on hyväksynyt avustushakemuksen.

**Päätettiin** avustaa Kaupunginosayhdistys Vehmersalmi ry:tä **900 eurolla** hakemuksen mukaisesti.

2. Juha Immonen jäväsi itsensä ja poistui kokoustilasta Rytökylän-Salmenrannan kyläyhdistys ry:n hakemuksen käsittelyn ajaksi.

**Päätettiin** ohjeistaa Rytökylän-Salmenrannan kyläyhdistys ry:tä hakemaan avustusta Leader-rahoituksen kautta. **Pitäjäreäti ei myönnä avustusta.**

§ 25

Asianro 2986/12.03.01.02/2018

### **Kirkonkylät palvelukeskuksina -hanke**

Vehmersalmen pitäjäraati on valittu Mansikka ry:n hallinnoiman ja Pohjois-Savon liiton ja Pohjois-Savon Ely-keskuksen rahoittaman Kirkonkylät palvelukeskuksina –hankkeen pilottialueeksi. Hankkeessa kehitetään eri sektoreiden välistä tila-, palvelu- ja budjettikumppanuutta. Toimenpiteet tähtäävät kirkonkylien ja kyläkeskusten tyhjien ja vajaakäyttöisten tilojen käyttöasteen nostoon kehittämällä kumppanuuksia. Tavoitteena on saada tiloihin uudenlaisia käyttötarkoituksia, palveluja ja toimintaa.

#### **Päätösehdotus**

Merkitään tiedoksi hankkeen eteneminen.

#### **Päätös**

Hoivapalveluyrittäjän kanssa käyty keskusteluja. Lähiaikoina pyritään keskustelemaan kaupungin kuntoutusjohtajan kanssa. Kaupungin mukanaolo Kirnumäen palvelujen ostajana olisi tärkeää toiminnan kannalta. Kirnumäen omistus herättää paljon kysymyksiä, ja määrittää myös tulevia toimintoja.

Kirkonkylät palvelukeskuksina -hanketyöntekijän rekrytointi on käynnistynyt (haku aika 19.4. - 8.5.). Uusi hanketyöntekijä pyritään rekrytoimaan mahdollisimman pian.

§ 26

Asianro 3006/10.03.01.00/2018

## **Vehmersalmen taajaman viihtyisyyden lisääminen**

### **Päätösehdotus**

Laaditaan toimenpidesuunnitelma Vehmersalmen taajaman yleisilmeen kohentamiseksi.

### **Päätös**

Keskusteltiin kevyen liikenteen väylistä, joista on laajempi pitäjäraatialueita koskeva selvittely menossa. Aiheeseen palataan seuraavassa kokouksessa.

Vehmersalmen taajaman yleisilmeen kohentaminen on yksi vuoden 2018 toimintasuunnitelman painopistealueista.

Tori, kunnantalon tontti ja satama-alue vaativat kohentamista:

Käytiin läpi torille kaavailun tilapäisen siirrettävän katetun lavan vuokrausmahdollisuudet. Toripöytätilanne selvitetään kaupungin kanssa, torilla on ollut aiemmin 3 - 4 hyväkuntoista pöytää.

Kunnantalon tontille on tulossa Vehmersalmea kuvaava "Airotaideteos", kaupunki hoitaa penkit ja kiveyksen.

Satamaan tarvitaan infotaulu ja esiintymislava, myös katettua katsomoa on toivottu.

Mietittiin, tehdäänkö taajaman viihtyisyydestä kokonaisvaltainen suunnitelma yhteistyössä ammattilaisten ja virkamiesten kanssa, sopisiko suunnittelu kokonaisuus esim. ammattikorkeakoulun lopputyöksi. Toimeksiannossa olisi tarkka eurorajaus. Tehdään kokonaisuudesta kehittämismääräraahakemus.

Taajaman viihtyisyyden lisäämiseksi tehdään yhteistyötä alueen yrittäjien kanssa.

Myös kuntosalin vanhat laitteet pitää saada pois katukuvasta, nyt sijoitettu kuntosalin ulkopuolelle pihalle.

§ 27

Asianro 3028/07.02.00/2018

## Vehmersalmen pitäjäraadin viestintä ja tiedottaminen

- Kohtaamisia-lehti
- Vehmeriläinen-lehti
- Pitäjäraatien visuaalinen ilme ja materiaalit
- Kohtaamo 26.5.2018
- Pitäjäraadin näkyvyys Vehmersalmen kesätapahtumissa

### **Päätösehdotus**

Merkitään tiedoksi viestinnän ja markkinoinnin toimenpiteet

### **Päätös**

Kohtaamisia-lehteen tulee vehmersalmelaisen haastattelu.

Seuraavaan Vehmeriläinen-lehteen tulevat Tuula Savolaisen ja Tuula Palojärven jutut.

Vehmeriläinen-lehti on pitäjäraadin tärkeä tiedotuskanava, joka tavoittaa kaikki vehmersalmelaiset. Lehteä toimittaa Kaupunginosayhdistys Vehmersalmi ry, lehti ilmestyy 2 - 3 kertaa vuodessa.

**Päätettiin** ostaa pitäjäraadille toimituksellinen sivu Vehmeriläinen-lehdestä, **300 euroa/lehti**.

Vehmersalmen pitäjäraadille esiteltiin pitäjäraatien mahdollinen uusi logo. Raati olisi halunnut myös muita logovaihtoehtoja.

Kuopion torin kesäkauden avaukseen la 26.5. torin alla olevaan Kohtaamoon toivottiin osallistujia etenkin maaseutualueelta. Ilmoittautua voi Kaupunginosayhdistys Vehmersalmelle.

Suomi meloo -tapahtuma näkyy Vehmersalmella 9. - 10.6.2018.

La 30.6. järjestetään Vehmersalmi-päivät, pitäjäraati osallistuu toritilaisuuteen lauantaiamupäivällä. Kesätilaisuuksiin toivottiin jaettavaa pitäjäraati-esitettä, myös oma t-paita toiveena.



§ 28

Asianro 593/00.01.02.00/2018

### **Vehmersalmen pitäjäraadin muut asiat**

- Paperinen matkalaskulomake

#### **Päätösehdotus**

Käydään läpi kokouksessa esille tulleet muut asiat.

#### **Päätös**

Pitäjäraadeissa siirrytään paperisiin km-korvauslomakkeisiin. Ohjeistus tu-  
lossa km-korvausten hakemisesta.

Vehmersalmen koululle tarvitaan esiintymislava. Pyyntö on ohjattu tilakes-  
kukselle.

Vehmersalmelta puuttuu yleinen puutarhajätteen loppusijoituspaikka. Oh-  
jataan kaupunkiympäristön palvelualueelle.

Keskustelua ja ihmetystä aiheutti myös kaupungin sivustolla avoinna oleva pi-  
täjäraatikysely, josta ei ollut tullut etukäteistietoa pitäjäraadille. Myöskään  
aluekoordinaattoria ja -sihteeriä ei oltu tiedotettu kyselystä.

**Seuraava kokous pidetään ke 23.5.2018 klo 17.00 Mustinlah-  
den kylätalolla, os. Mustinlahdenranta 10, 71380 Mustinlahti.**